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日程第４．        会期の決定 

日程第５．  同意第３号 監査委員の選任につき同意を求めることについて 
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午前１０時１５分 開会 

○議長（楠 和廣君） 開会に当たり、一言ごあいさつを申し上げます。 

  本日、平成２３年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会が招集されま

したところ、議員並びに執行部各位には、公私何かとご多用のところ御出席をいただ

き、ここに開会の運びとなりましたことを心から厚く御礼を申し上げます。 

  さて、本日付議されます案件は、同意人事案件であります。 

  議員各位には、慎重御審議の上、適切なご決定を賜りますようお願いを申し上げ、

開会に当たってのあいさつといたします。 

  続いて、管理者 南あわじ市長 中田勝久君よりごあいさつがございます。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） 皆さん、おはようございます。 

  きょうは、平成２３年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会というこ

とで、議員の先生方には御出席賜りまして誠にありがとうございます。 

  先ほども、議長さんからもお話ありましたとおり、３月１１日東日本大震災という

ことで、ちょうどきのう１カ月を迎えたところでございます。本当に多くの方々が亡

くなられたり、また被害をこうむられた方、改めてお悔やみとお見舞いを申し上げる

次第でございます。 

  実はきのう、私どもの南あわじ市の小中学校の校長先生の歓送会、すなわち２２年

度で勇退される校長先生、また新しくこの２３年からのそれぞれの学校に新任される

人、また他の学校から新しい学校で指導また学校運営をされる方々の会があったわけ

でございましたが、そのとき代表の校長先生が申しておりました。ぴかぴかの１年生、

あの子供たちの顔を見てると、私たちが何かしらいろいろ心配事があっても、その気

持ちが子供たちのその笑顔、元気さで吹っ飛んでしまったというごあいさつをいただ

きまして、本当にそういう面では子供たちの明るさ元気ということが、私たちの大き

なエネルギーを与えてくれると思います。 

  さて、きょう御提案申し上げます案件は、いずれも人事案件でございます。監査委
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員なり、また教育委員会の委員等々の同意でございます。適切妥当な御決定を賜りま

すようお願い申し上げまして、冒頭のごあいさつにかえたいと思います。 

  きょうはどうも御苦労さんでございます。 

○議長（楠 和廣君） ただいまの出席議員は９名であります。 

  定足数に達しております。 

よって、平成２３年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を開会します。 

  本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりであります。 

  直ちに日程に入ります。 

  日程第１、副議長の選挙を行います。 

  お諮りします、選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定によっ

て、指名推薦にしたいと思います。 

  これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（楠 和廣君） 異議なしと認めます。 

  よって、選挙の方法は指名推薦で行うことに決定しました。 

  お諮りします、指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。 

  これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（楠 和廣君） 異議なしと認めます。 

  よって、議長より指名することに決定しました。 

  副議長に、山﨑展延議員を指名します。 

  お諮りします、ただいま議長が指名しました山﨑展延議員を、副議長の当選人と定

めることに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（楠 和廣君） 異議なしと認めます。 
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  よって、ただいま指名しました山﨑展延議員が副議長に当選されました。 

  ただいま、副議長に当選されました山﨑展延議員が議場におられますので、会議規

則第３１条第２項の規定によって、本席からの当選の告知をします。 

  それでは、当選の承諾を兼ねて、就任のあいさつをお願いいたします。 

○副議長（山﨑展延君） ただいま、副議長に指名されました山﨑展延でございます。

大変な重責でございますが、私に務まるかどうかわかりませんが、皆様方の御協力を

いただきまして、その責を果たせますようよろしく御協力をお願いいたしたいと思い

ます。どうもありがとうございました。 

○議長（楠 和廣君） 副議長の就任のあいさつが終わりました。 

  日程第２、議席の指定を行います。 

  今回、洲本市選出議員に異動がありましたので、改めて議席の指定を行います。 

  議席は、会議規則第３条第２項の規定によって、お手元に配付しました議席表のと

おり指定します。 

  日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第７９条の規定により、議長より指名します。 

  ９番 久米啓右君、２番 萩原宗治君にお願いをいたします。 

  日程第４、会期の決定を議題といたします。 

  お諮りいたします、今期臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

  これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（楠 和廣君） 異議なしと認めます。 

  従って、会期は１日間に決定いたしました。 

  日程第５、同意第３号、監査委員の選任につき同意を求めることについてを議題と

いたします。 

  岡崎稔議員については、議場におられますので退場をお願いいたします。 
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（岡崎 稔議員 退場） 

○議長（楠 和廣君） 提出者の説明を求めます。 

  管理者 南あわじ市長 中田勝久君。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） それでは、監査委員の選任につきまして、提

案理由を申し上げたいと思います。 

  同意第３号、監査委員の選任につき同意を求めることについての提案理由説明でご

ざいます。 

  次の者を監査委員に選任したいので、地方自治法第１９６条第１項の規定により、

議会の同意を求めるものでございます。 

  住所、洲本市五色町鮎原小山田１０２９番地。氏名、岡崎稔。生年月日、昭和

２２年１０月１３日生まれ。任期は、平成２３年４月１２日から、平成２６年３月

１８日まででございます。 

  岡崎稔議員は、人格高潔にして行財政に関する識見もすぐれております。また、南

あわじ市・洲本市小中学校組合議会選出の監査委員として適任であるということに存

じますので、選任をいたしたいと思います。 

  議会におかれましては、選任の御同意を賜りますようよろしくお願いを申し上げま

して、提案理由といたします。 

○議長（楠 和廣君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより、質疑を行います。 

  質疑ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（楠 和廣君） 質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終結いたします。 

  お諮りします、本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ち

に採決したいと思います。 
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  これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（楠 和廣君） 異議なしと認めます。 

  よって、直ちに採決をします。 

  この採決は、起立によって行います。 

  同意第３号、監査委員の選任につき同意を求めることについて、原案のとおり同意

することに賛成の方は起立をお願いいたします。 

（起 立 多 数） 

○議長（楠 和廣君） 起立多数であります。 

  従って、同意第３号、監査委員の選任につき同意を求めることについては同意する

ことに決定しました。 

  岡崎稔議員の入場を許可します。 

（岡崎 稔議員 入場） 

○議長（楠 和廣君） 日程第６、同意第４号、教育委員会委員の任命につき同意を求

めることについてを議題といたします。 

  提出者の説明を求めます。 

  管理者 南あわじ市長 中田勝久君。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） それでは、南あわじ市教育委員会委員任命同

意ということで、御提案を申し上げます。 

  同意第４号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについての提案理由を

申し上げます。 

  平成２３年３月４日に、中田光子委員から４月１２日をもって職を辞したい旨の辞

職願が提出されております。３月３１日の教育委員会臨時会で、この件につきまして

同意をされましたことについて、同氏の後任として、次の者を教育委員会委員に任命

いたしたいので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第１項の規定によ
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り、議会の同意を求めるものでございます。 

  住所、南あわじ市阿那賀９９５番地。氏名、近藤智。生年月日、昭和１４年９月

２３日生まれ。任期は、中田光子委員の残任期間ということになりますので、平成

２３年４月１３日から、平成２５年４月１２日までとなっております。 

  今回、新たに教育委員会委員に任命の同意をいただく近藤様におかれましては、昭

和３７年神戸大学を御卒業後、教諭として各中学校に赴任され、昭和５９年４月から

は淡路教育事務所に勤務され、副所長を歴任されました。平成５年４月からは、市内

の小中学校長として赴任され、平成１２年３月に退職をされております。 

  その後、西淡町教育指導員、阿那賀地区公民館長、平成２１年４月からは南あわじ

市社会教育委員に、また同年１２月南あわじ市の教育委員に就任されております。 

  人格高潔にして、教育また行政にすぐれた識見を有しておられますので、教育委員

会委員に任命いたしたいと思う次第でございます。 

  なお、近藤様の経歴につきましては、皆さん方のお手元に別紙で掲載をいたしてお

りますので、ごらんいただきたいと思います。 

  どうぞ、議会におかれましても任命の御同意を賜りますようよろしくお願いを申し

上げ、提案理由とさせていただきます。 

○議長（楠 和廣君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより、質疑を行います。 

  質疑ありませんか。 

  山﨑議員。 

○副議長（山﨑展延君） ただいま、中田市長より近藤さんの御紹介がありましたが、

まさしく識見も見識も非常に高く、人格高潔にして優秀な人物だと思いますので、私

は賛意をあらわしたいと思います。 

  以上です。 

○議長（楠 和廣君） ほかにございませんか。 
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（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（楠 和廣君） これで質疑を終結します。 

  お諮りします、本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ち

に採決したいと思います。 

  これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（楠 和廣君） 異議なしと認めます。 

  よって、直ちに採決します。 

  この採決は、起立によって行います。 

  同意第４号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて、原案のとお

り同意することに賛成の諸君は起立をお願いします。 

（起 立 多 数） 

○議長（楠 和廣君） 起立多数であります。 

  従って、同意第４号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについては、

同意することに決定しました。 

  日程第７、同意第５号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについてを

議題といたします。 

  本案については、地方自治法第１１７条の規定により、南あわじ市教育長岡田昌史

君の退場を求めます。 

（岡田南あわじ市教育長 退場） 

○議長（楠 和廣君） 提出者の説明を求めます。 

  管理者 南あわじ市長 中田勝久君。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） それでは、教育委員会委員の任命について同

意の案件でございます。 

  同意第５号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて、提案理由を
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申し上げます。 

  次の者を教育委員会委員に任命したいので、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第４条第１項の規定により、議会の同意を求めるものでございます。 

  住所、南あわじ市松帆志知川８６８番地２。氏名、岡田昌史。生年月日、昭和

２７年１０月５日生まれ。任期、平成２３年４月１３日から、平成２７年４月１２日

まででございます。 

  現教育委員会委員で教育長でありました塚本啓右様につきましては、本日４月

１２日をもって任期が満了いたします。 

  今回、新しく教育委員会委員の任命の御同意をいただく岡田様におかれましては、

昭和４６年３月に兵庫県立三原高等学校卒業後、同年４月西淡町役場に奉職、以来、

企画開発課長、総務課長、総務民生担当理事を歴任され、平成１７年１月南あわじ市

発足後の総務部長、平成１８年４月からは財務部長を務められ、行財政運営に取り組

んでいただきましたが、今年３月３０日に退職をされました。その後、３月３１日に

南あわじ市教育委員会教育長に就任いたしております。 

  人格高潔にして、教育行政にすぐれた識見を有しておられますので、教育委員会委

員に任命をいたしたいと思います。 

  なお、岡田様の経歴につきましては、別紙に掲載をいたしておりますので、ごらん

をいただきたいと思います。 

  議会におかれまして、任命の御同意を賜りますよう、よろしくお願いを申し上げま

す。 

○議長（楠 和廣君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  質疑ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（楠 和廣君） 質疑なしと認めます。 
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  これで質疑を終結いたします。 

  お諮りします、本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ち

に採決したいと思います。 

  これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（楠 和廣君） 異議なしと認めます。 

  よって、直ちに採決します。 

  この採決は、起立によって行います。 

  同意第５号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて、原案のとお

り同意することに賛成の諸君は起立を願います。 

（起 立 多 数） 

○議長（楠 和廣君） 起立多数であります。 

  従って、同意第５号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについては、

同意することに決定しました。 

  岡田昌史君の入場を許可します。 

（岡田南あわじ市教育長 入場） 

○議長（楠 和廣君） 以上で、本日の日程はすべて終了しました。 

  会議を閉じます。 

  平成２３年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を閉会します。 

  副管理者 洲本市長 竹内通弘君よりあいさつがございます。 

○副管理者（洲本市長 竹内通弘君） 閉会にあたりまして、一言ごあいさつ申し上げ

ます。 

  本臨時会におきまして御審議賜りました案件は、当小中学校組合の監査委員の選任

並びに教育委員会委員の任命のほか、同意人事に関する３件の案件でございましたが、

議員各位の慎重な御審議により適切妥当な結論を得て、ここに無事議了し閉会の運び
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となりましたことは誠に御同慶にたえません。 

  さて、周りでは本格的な春の訪れとともに、さわやかな好季節になってまいりまし

たが、東北・関東地方では、過日発生した東日本大震災により未曾有の被害に覆われ、

多くの方々が犠牲になられました。特に東北地方の被災地では、今もなお寒さと厳し

い生活環境に耐え忍んでいると存じます。犠牲者となられました方々に御冥福をお祈

り申し上げますとともに、被災された皆様に改めてお見舞い申し上げます。 

  関係各市では、既に物的、人的支援等を実施しているところでございますが、当小

中学校組合としましても、関係機関等からの支援の要請があれば、できうる限りお答

えしたいと考えておりますんで、その際には議員各位におかれましても御理解、御協

力を賜りますようにお願い申し上げます。 

  最後に、今後とも南あわじ市・洲本市小中学校組合議会の運営に関しまして、御支

援、御協力を賜りますよう心からお願い申し上げまして、誠に簡単でございますが、

閉会のごあいさつとさせていただきます。 

  本日は、誠に御苦労さまでございました。 

○議長（楠 和廣君） 閉会に当たり、一言ごあいさつを申し上げます。 

  本臨時会では、監査委員の選任及び教育委員会委員の任命・同意について信義をお

願いしましたが、議員各位のご精励により、無事議了し、閉会を宣告できましたこと

は、誠にご同慶の至りでございます。 

  本格的な春の訪れとともに、さわやかな好季節となってまいりました。議員各位初

め、執行部の皆様方にはお体を御自愛なされまして、ますますの活躍を心からお祈り

を申し上げ、閉会のあいさつといたします。 

  ありがとうございました。 

 

午前１０時４５分 閉会 

 


